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جهان

بیمه حق مسلم هر شهروند است، حقی روشن و 
قانونی که در قانون اساسی ایران به آن تاکید شده است. 
علاوه بر این در مفهوم مدرن دولت رفاه، بیمه یکی از اولین 
بایدهاست، به خصوص اگر آن فرد شاغل باشد. بگذریم از 
اینکه در دولت‌های رفاه ساخت‌یافته در دولت‌هایی مثل 
کشورهای اسکاندیناوی، همه افراد اجتماع، شهروندان 
و مهاجران، فارغ از اینکه شاغل باشند یا نه، از بیمه، 

مستمری و خدمات درمانی رایگان بهره‌مند هستند.
اصل ۲۹ قانون اساسی بر مبنای یک دولت رفاه 
حداقلی، برخورداری از بیمه، درمان، بازنشستگی و 
ازکارافتادگی را یک حق شهروندی دانسته و تاکید کرده 
است: »برخورداری‌ از تامین‌ اجتماعی‌ از نظر بازنشستگی‌، 
بیکاری‌، پیری‌، ازکارافتادگی‌، بی‌‌سرپرستی‌، در راه‌ 
ماندگی‌، حوادث‌ و سوانح‌، نیاز به‌ خدمات‌ بهداشتی‌ و 
درمانی‌ و مراقبت‌های‌ پزشکی‌ به‌ صورت‌ بیمه‌ و... حقی‌ 
است‌ همگانی«. بعد از گذشت چهار دهه از تصویب 
این قانون تنها بخش کوچکی از این حق همگانی، فقط 
برای برخی از شاعلان، آن هم به صورت محدود و با 
پرداخت‌های سنگین از جیب تامین شده است و نکته 
غم‌انگیز اینجاست که بسیاری از شاغلان، از بخش 
کوچکی از این حق همگانی یا همان بیمه ساده تامین 
اجتماعی نیز بهره نبرده‌اند. روزی ۱۲ ساعت تمام سر 
پا می‌ایستند و کار می‌کنند اما بیمه ساده هم ندارند، آن 

هم کجا؟ نه فقط در مناطق محروم و دورافتاده بلکه در 
حاشیه‌های پایتخت، در ورامین، پاکدشت، شریف‌آباد 

و حتی در قلب تهران.

دستمان لای در است
»بیمه نداریم و حتی اگر اجازه کار و مجوز اقامت هم 
بگیریم، واحدهای تجاری ما را بیمه نمی‌کنند. مجبوریم 
بدون بیمه کار کنیم. دست‌مان لای در است و فریادرسی 
نداریم«. این را یک کارگر مهاجر افغانستانی می‌گوید. 
او ساکن پاکدشت است و بدون بیمه در یک مغازه 
خواربارفروشی کار می‌کند؛ کار سنگینی که وقت نفس 
کشیدن هم برایش نگذاشته چون هم فروشنده و پادوی 

مغازه است و هم پیک و بیرون‌بر آن.
کارگاه‌های تجاری فاقد کد بیمه، همه جا پراکنده‌اند 
و پای بازرسان کار و تامین اجتماعی به آنها باز نمی‌شود. 
در حاشیه‌های تهران تا دل‌تان بخواهد از این کارگاه‌ها 
هست و هیچ‌یک از کارگران این کارگاه‌ها بیمه نیستند. 
کارفرمایان هم عموماً تمایل به بهره‌کشی از کارگرانی 
دارند که پای رفتن به مراجع قضایی و شکایت را نداشته 
باشند مثل کودکان، معلولان، زنان سرپرست خانوار و 
کارگران اتباع؛ گروه تحت ستمی که راضی می‌شوند 
روزی ۱۲ ساعت بدون بیمه ساده تامین اجتماعی 

جان بکنند.

بیمه را به عنوان حق، به رسمیت نمی‌شناسند
»جاودانی« از فعالان کارگری، از وفور این دست 
کارگاه‌ها در حاشیه‌های جنوبی تهران، روایت‌های 
متعددی دارد: »در مناطقی مانند پاکدشت و شریف‌آباد، 
کارگاه‌های تجاری فاقد کد کارگاهی تأمین اجتماعی 
زیاد است که اکثراً مبادرت به استخدام افراد کم سن و سال 
می‌کنند یا از تبعه خارجی و افراد تحت تکفل بیمه والدین 
استفاده می‌کنند که استثمار در روز روشن است. کسانی را 
سر کار می‌آورند که در دایره ستم قرار دارند و بیمه برایشان 
به عنوان یک حق به رسمیت شناخته نمی‌شود. بازرسان 

کار و بازرسان تأمین اجتماعی به این کارگاه‌ها سرکشی 
نمی‌کنند و جالب اینجاست که درآمد ماهانه بعضی از این 

کارگاه‌ها بین ۶۰ تا ۲۰۰ میلیون تومان است!«.
او آدرس چند محل این‌چنینی را درآورده است، 
مشتی نمونه خروار: یک قصابی، یک فروشگاه فروش 
موبایل، یک مغازه لوازم خانگی، یک عکاسی و یک 
خیاطی زنانه‌دوزی در شریف‌آباد. همه این کارگاه‌ها فاقد 
کد کارگاهی بیمه هستند و هیچ‌کدام از آنها کارگران 
خود را بیمه نکرده‌اند. می‌گوید: »به تک‌تک این کارگاه‌ها 
سر زدم. هیچ کجا خبری از بیمه نیست. در زنانه‌دوزی، 
دختران ۱۵ سال یا حتی کم‌سن و سال‌تر به کار گرفته 
شده‌اند بدون بیمه، در حالی‌که این خیاطی ماهانه تا ۱۵۰ 

میلیون تومان درآمد خالص دارد«.

مشاغل غیررسمی 
دیگر زیرزمینی هم نیستند

جاودانی می‌گوید: این کارگاه‌ها زیرزمین و مخفی یا 
پشت‌پرده نیستند. کنار همین خیابان‌ها هستند؛ همین 

خیابان‌هایی که هر روز از آنها می‌گذریم. معلوم نیست 
در تهران و توابع آن چند هزار کارگاه بدون بیمه هست 
که هر روز کارگران خود را استثمار می‌کنند و البته هر 
روز مدیران و مقامات وزارت کار چشم خود را روی این 

بی‌قانونی می‌بندند!
وقتی یک کارگاه کد کارگاهی بیمه ندارد، گویا سازمان 
تامین اجتماعی هم هیچ مسئولیتی ندارد! در واحدهای 
صنفی که ماهانه میلیون‌ها تومان سود خالص به جیب 
کارفرما می‌رود، کارگران تحت استثمار از ساده‌ترین 
حقوق صنفی بهره‌ای ندارند و با روزی ۱۰ تا ۱۲ ساعت 

کار مدام بدون تعطیلی و استراحت، حقوق بسیار 
ناچیزی می‌گیرند، دفترچه بیمه ندارند، از بازنشستگی 
و ازکارفتادگی خبری نیست و اگر حادثه کار رخ بدهد، 
هیچ‌کس کارگر مصدوم یا فوت شده را گردن نمی‌گیرد! 
و فاجعه اینجاست که تعداد زیادی از این کارگران بی نام و 
نشان، کودک هستند، افراد زیر ۱۸ سال یا حتی ۱۵ سال.

در این اوضاع و احوال که هزاران کارگاه در دل پایتخت 
و در حاشیه‌های آن و به طریق اولی در سراسر کشور، کد 
کارگاهی بیمه ندارند و برای کارگران خود حق بیمه 
نمی‌دهند، مدام ناله و فریاد صندوق تامین اجتماعی از 
کمبود پول و نقدینگی بلند است و ناعادلانه دست به 
افزایش سن بازنشستگی زده‌اند! در عین حال، سکوت 
در برابر ستم ادامه دارد؛ ستم در حق کودکانی که نان‌آور 
خانواده شده‌اند، در حق کارگرانی که محتاج زنده ماندن 
و نان خوردن به هر شیوه ممکن هستند و در حق زنانی که 
فرزندان خردسال و گرسنه در خانه دارند و سهم‌شان از 
حقوق همگانی قانونی اساسی، هیچ است، چیزی در حد 

و حدود صفر مطلق.

روز گذشته )سه‌شنبه( مجمع بین‌المللی گفت‌وگوی 
ایروان در ارمنستان با حضور نیکول پاشینیان، نخست‌وزیر 
این کشور برگزار شد و سخنانی که از سوی وی در این 
مجمع بین‌المللی مطرح شد به نوعی می‌تواند خط و ربط 
سیاست‌های این کشور در منطقه قفقاز را نشان دهد. 
رسانه‌های ارمنی مانند آرمن پرس با پوشش سخنان 
پاشینیان به نقل از او اظهار کردند که نخست‌وزیر ارمنستان 
این اجلاس را بستر مهمی برای بحث در مورد موضوعات 
دستورکار بین‌المللی و منطقه‌ای، اشتراک‌گذاری افکار و 
ایده‌ها خوانده است. نخست‌وزیر ارمنستان با بیان اینکه صلح 
پایدار در قفقاز جنوبی نه تنها ممکن، بلکه واقع‌بینانه است 
خطاب به حاضران در این کنفرانس گفت »بسیار شنیده‌اید 
که روی ۸۰ درصد پیش‌نویس پیمان صلح، توافق شده است، 
بر اساس نتایج فعلی پیش‌نویس معاهده صلح، ۱۳ ماده و 
مقدمه پیش‌نویس به طور کامل مورد توافق قرار گرفته و سه 
ماده دیگر شامل ۲ جمله‌ای است که تا حدی مورد توافق قرار 

گرفته اما یکی از جملات آن ماده، مورد توافق است و دیگری 
نه«. نخست‌وزیر ارمنستان تاکید کرد که »با توجه به اینکه 
مفاد مورد توافق شامل تمام یا کلیدی‌ترین مفاد ایجاد روابط 
در سطح بین‌المللی است، ایروان پیشنهاد می‌کند آنچه را که 
در حال حاضر توافق شده است، امضا کرده، سند اساسی داشته 
باشیم و سپس در مورد بقیه موضوعات بحث را ادامه دهیم. 
به خصوص که یکی از مواد توافق شده پیمان صلح، شامل 
سازوکاری است که هر ۲ طرف را قادر می‌سازد تا از طریق یک 
مکانیسم مشترک به گفت‌وگوها ادامه دهند«. پاشینیان در 
سخنانش با اشاره به بیانیه ۹ نوامبر که پس از جنگ قره‌باغ در 
سال ۲۰۲۰ امضا شد، تاکید کرد که »هیچ ماده‌ای وجود ندارد 
که بگوید به موجب آن، قلمرو ارمنستان توسط کشور دیگری 
کنترل شود«. او همچنین گفت که »بخش توافق شده پیمان 
صلح، شامل مفاد برقراری روابط دیپلماتیک بین ارمنستان 
و آذربایجان است. بنابراین، ما می‌توانیم به دنبال چنین 
راهکارهایی برویم. ما آن پیشنهاد را به صورت علنی و رسمی 
ارائه کرده‌ایم و من آمادگی خود را برای امضای متن توافقنامه 
صلح و برقراری روابط در اسرع وقت اعلام می‌کنم«. به گفته 

پاشینیان، موضوع مهم بعدی روند »تعیین حدود مرزهاست 
که در آن تغییر قابل‌توجهی هم وجود دارد. این تغییر با این 
واقعیت بیان می‌شود که کمیسیون‌های مربوطه ارمنستان و 
آذربایجان اخیرا آیین‌نامه فعالیت مشترک کمیسیون‌های 

تعیین مرز را امضا کردند«. 

قدردانی از ایران 
به دلیل مخالفت با کریدور زنگزور 

آنچه در میان سخنان نخست‌وزیر ارمنستان باید مورد 
توجه قرار بگیرد این است که او به روسیه و سپس آذربایجان 
در مورد وضعیت فعلی قفقاز جنوبی و همچنین کریدور 
زنگزور طعنه زده است. پاشینیان در بخشی از سخنان 
خود اظهار داشت که »دلیلی برای متهم کردن ارمنستان 
به عدم اجرای مفاد بیانیه سه جانبه ۹ نوامبر ۲۰۲۰ وجود 
ندارد، چراکه در بند هفتم بیانیه سه‌جانبه آمده که آوارگان 
داخلی به قلمرو قره‌باغ و مناطق اطراف آن تحت نظارت دفتر 
کمیساریای عالی پناهندگان سازمان ملل متحد باز می‌گردند 
اما هیچ ماده‌ای وجود ندارد که بگوید به موجب آن، قلمرو 

ارمنستان توسط کشور دیگری کنترل شود«. 
این سخنان به نوعی می‌تواند یک هشدار جدید و قاطع 
به باکو و احتمالاً مسکو به حساب آید و باید متوجه بود که 
پاشینیان در این راستا از سوی افکار عمومی ایروان هم 
مورد انتقاد و تحت فشار است. در این میان به نظر می‌رسد 
که جمهوری آذربایجان هم سعی دارد تا بتواند در این راستا 

وزارت امور خارجه جمهوری آذربایجان هم اعلام کرده که با 
پیشنهاد ارمنستان مبنی بر امضای معاهده صلح بر اساس 
مفاد توافق شده و تداوم مذاکرات بر سر مسائل حل نشده 
مخالفت شده است. آیخان حاجی‌زاده، سخنگوی این 
وزارتخانه گفت که این پیشنهاد برای آنها قابل قبول نیست 
و پیمان صلح تنها هنگامی امضا می‌شود که همه مفاد مورد 
توافق قرار گیرند. این در حالیست که آرارات میرزویان، وزیر 
امور خارجه ارمنستان هم روز دوشنبه اعلام کرد که کشورش 
پیش‌نویس توافق پیمان صلح را به باکو تحویل داده و منتظر 
پاسخ است. به موازات این تحولات، آلن سیمونیان، رئیس 
پارلمان ارمنستان هم روز دوشنبه و در جمع خبرنگاران با 
اشاره به اظهارات اخیر مقامات ایران در مخالفت با کریدور 
زنگزور گفت که از نگرانی ایران سپاسگزارم و من از آن‌ها برای 

این اظهارات  تشکر می‌کنم. 
رئیس پارلمان ارمنستان اعلام کرد که »ما همیشه با 
این درک زندگی می‌کنیم که ممکن است حمله و گام‌های 
تهاجمی علیه قلمرو مستقل ارمنستان صورت گیرد. او 
همچنین احتمال حمله مجدد جمهوری آذربایجان به 
ارمنستان را رد نکرد. با نگاهی به اظهارات نخست‌وزیر 
ارمنستان و رئیس پارلمان این کشور به وضوح می‌توان 
دریافت که ایروان در مورد تهدید قلمرو و مرزهایش به شدت 
نگران است و در این مسیر سعی دارد علاوه بر تمایلش به صلح 
با باکو، نوعی دوراندیشی را در روابط با روسیه منظور کند که 
حاصل جنگ قره‌باغ و عدم حمایت مسکو از ارمنستان است.

مدیرکل پزشکی قانونی استان خبر داد
مرگ ۳۲ کارگر در آذربایجان شرقی 

طی چهار ماهه نخست سال
مدیرکل پزشکی قانونی 
استان آذربایجان شرقی، گفت: 
طی ۴ ماهه نخست سال جاری 
در استان ۳۲ نفر بر اثر حوادث کار 
جان خود را از دست داده‌اند که 
همگی مرد بودند و ۴۹۷ نفر نیز 
مصدوم شدند. به گزارش ایلنا، مهرداد ستاره اضافه کرد: طی این مدت 
۱۶ نفر به علت سقوط از بلندی، ۸ نفر بر اثر اصابت جسم سخت، ۵ نفر 
بر اثر برق‌گرفتگی، یک نفر بر اثر کاهش اکسیژن محیط و ۲ نفر بر اثر 
سوختگی جان خود را از دست داده‌اند. وی اضافه کرد: طی این مدت، 
۴۹۷ نفر نیز بر اثر مصدومیت ناشی از حوادث کار به ادارات پزشکی 
قانونی استان مراجعه کردند که این آمار نسبت به مدت مشابه در سال 

گذشته یک درصد کاهش یافته است.
    

نیروهای خدماتی آموزش و پرورش 
تجمع کردند

نیروهای خدماتی آموزش و پرورش روز گذشته به تهران آمدند 
و تجمع اعتراضی ترتیب دادند. جمعی از این افراد در گفت‌وگو با 
ایلنا، اظهار داشتند: از شهرهای مختلف به تهران آمدیم و مقابل 
ساختمان وزارت آموزش و پرورش تجمع اعتراضی ترتیب دادیم. این 
نیروها خواستار بهبود وضعیت حقوق، کاهش ساعت کار، برقراری 
فوق‌العاده خاص و رفع مشکلات شغلی هستند و می‌گویند: حقوق 
ما گاهی از حقوق پایه مصوب وزارت کار هم کمتر است، در حالی‌که 
ساعات کارمان بسیار طولانی و طاقت‌فرساست. خدماتی‌های 
 آموزش و پرورش می‌گویند: شرایط کار ما قابل تحمل نیست و باید 

تغییر کند.
    

کارگران نورد و لوله سمنان خواهان اجرای 
صحیح طرح طبقه‌بندی مشاغل شدند

کارگران قراردادی شرکت 
نورد و لوله سمنان با اشاره به 
اینکه اجرای طرح طبقه‌بندی 
مشاغل در این واحد نیاز به 
بازنگری دارد، خواستار اجرای 
درست این طرح برای افزایش 
میزان حقوق خود شدند. به گزارش ایلنا، این کارگران با اشاره به 
اینکه طرح طبقه‌بندی مشاغل در این شرکت سال‌ها پیش تدوین 
شده، افزودند: مطالبه اصلی کارگران این مجموعه تولیدی و 
صنعتی، بازنگری درست در طرح طبقه‌بندی مشاغل است چراکه 
از سال‌ها پیش تاکنون این طرح تغییری نکرده و کارایی ندارد. 
این افراد با بیان اینکه در پیگیری مطالباتمان روز دوشنبه با تجمع 
مقابل ساختمان استانداری سمنان نسبت به‌ عدم بازبینی طرح 
طبقه‌بندی مشاغل درخواست کمک کردیم، گفتند: آنچه باعث 
افزایش حقوق کارگران می‌شود اجرای درست طرح طبقه‌بندی 
مشاغل است که طبق مقررات کار و تامین اجتماعی باید در 
کارگاه‌های بالای ۵۰ نفر اجرا شود. در پیگیری مطالبات صنفی خود 
در محل استانداری قرار شد با همراهی خانه کارگر و اداره کار سمنان 
 موضوع بازنگری طرح طبقه‌بندی کارگران مورد بررسی و پیگیری  

قرار گیرد.
    

پرستاران معترض البرزی
به تخلفات اداری احضار شدند

تعدادی از پرستاران استان البرز از احضار همکاران مطالبه‌گر 
خود به واحد تخلفات اداری خبر دادند. به گزارش ایلنا، این پرستاران 
می‌گویند: برای برخی از همکارانی که در اعتراضات اخیر شرکت 
داشته‌اند، نامه احضار آمده است. در این احضاریه این پرستاران به 
تخلف از قوانین و تحریک دیگران به کارشکنی و کم‌کاری متهم 
شده‌اند. پرستاران با بیان اینکه اعتراض صنفی حق قانونی ماست، 
افزودند: دانشگاه علوم پزشکی قصد دارد با این اقدام، این حق قانونی 
را از پرستاران بگیرد و این در حالی‌ست که خواسته‌های کادر درمان 

کشور، همه قانونی و بر مبنای  عدالت است.
    

تجمع بازنشستگان کرمانشاه
 مقابل صندوق کشوری

بازنشستگان کشوری 
کرمانشاه روز گذشته )20 
شهریور( مقابل صندوق 
بازنشستگی تجمع کردند. به 
گزارش ایلنا، حاضران در این 
تجمع که در میان آنها معلمان 
بازنشسته نیز حضور داشتند، خواستار بهبود وضع معیشتی و ترمیم 
حقوق دریافتی بوده و می‌گویند: نه تنها حقوق‌ها تطابقی با خط فقر 
ندارد بلکه همان حکم قانون در مورد همسان‌سازی هم اجرایی 
نمی‌شود! این بازنشستگان از مسئولان صندوق درخواست دارند 

زمان صدور احکام جدید را تعیین و خبررسانی کنند.

ابتدایی‌ترین حقوق کارگران هم در دل پایتخت رعایت نمی‌شوداخبار کارگری

استثمار در روز روشن

برخی از اخبار شنیده شده از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی حاکی از آن است که با 
وجود انتقادات متعدد فعالان صنفی و تشکل‌های کارگری به عملکرد مدیریت فعلی شرکت 
سرمایه‌گذاری تامین اجتماعی )شستا(، احتمال ابقای مدیرعامل در دوره جدید وزارت کار 
وجود دارد. یک منبع آگاه در گفت‌وگو با ایلنا گفت: طی روزهای گذشته وساطت و لابی برخی 
از مقامات بلندپایه دولت سیزدهم با مدیران وزارت کار، سبب شده که خیال »عارف نوروزی« 
مدیرعامل فعلی شستا از برکناری احتمالی راحت شود و وی همچنان سکاندار بزرگترین شرکت 
چندرشته‌ای بازار سرمایه باقی بماند. وی افزود: در روزهای گذشته برخی از فعالان صنفی با تاکید 
بر عملکرد ناموفق مدیرعامل فعلی در مجموعه شستا و احتمال واگذاری برخی از بنگاه‌ها که به 
گفته مدیران شستا زیان‌ده هستند با ادامه کار نوروزی در راس این شرکت معظم بورسی مخالفت 
کرده‌اند اما حمایت‌های برخی از مقامات ارشد دولت سیزدهم و برخی از افراد ذی‌نفوذ در دولت 

فعلی، سبب شده است که وزیر فعلی کار، با ادامه کار مدیرعامل فعلی شستا موافقت کند. 
این منبع آگاه با انتقاد از رویه مدیران فعلی وزارت کار افزود: عجیب است در حالی‌که این 
وزارتخانه برای ریاست برخی از زیرمجموعه‌ها مثل سازمان بهزیستی، فراخوان عمومی می‌دهد 
و کارگروه‌هایی برای ارزیابی گزینه‌های احتمالی این سازمان‌ها تشکیل می‌دهد، به این سادگی از 
کنار بزرگترین واحد اقتصادی زیرمجموعه این وزارتخانه می‌گذرد و قصد ابقای مدیرعامل فعلی 
این بنگاه عظیم اقتصادی را دارد. وی در پایان با اشاره به انتقادات فعالان کارگری و بازنشستگی 
به مدیریت فعلی سازمان تامین اجتماعی و شستا به عنوان قلب اقتصادی این مجموعه افزود: 
امیدواریم همان‌گونه که معاون اول رئیس جمهور در مراسم تودیع و معارفه وزرای سابق و فعلی 
وزارت کار اعلام کرد، تامین اجتماعی و شستا از حیاط خلوت گروه‌های سیاسی به سازمان‌هایی 

در خدمت منافع ذی‌نفعان تامین اجتماعی یعنی بیمه‌شدگان این سازمان  بدل شود.

احتمال ابقای مدیرعامل شستا با وجود مخالفت تشکل‌های کارگری
خبر

نسرین هزاره مقدم

کارگاه‌های تجاری فاقد کد بیمه، همه 
جا پراکنده‌اند و پای بازرسان کار و 

تامین اجتماعی به آنها باز نمی‌شود. در 
حاشیه‌های تهران تا دل‌تان بخواهد 

از این کارگاه‌ها هست و هیچ‌یک از 
کارگران این کارگاه‌ها بیمه نیستند

برخی از کارفرمایان عموماً تمایل به 
بهره‌کشی از کارگرانی دارند که پای 
رفتن به مراجع قضایی و شکایت را 

نداشته باشند مثل کودکان، معلولان، 
زنان سرپرست خانوار و کارگران اتباع

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در جهت گسترش عدالت اجتماعی در کشور، اصلاح 
سیاست‌گذاری‌ها را در جهت همگرایی ملی در دستور کار قرار داده‌ایم. به گزارش توسعه ایرانی، احمد 
میدری در همایش گرامیداشت روز پزشک، ضمن تقدیر از اقدامات سازمان تامین اجتماعی در حوزه 
سلامت و برگزاری این مراسم، با تبریک روز پزشک و روز داروساز اظهار داشت: دولت چهاردهم عدالت 
و وفاق ملی را به عنوان محور برنامه‌های خود قرار داده است. وی با تأکید بر اینکه در حوزه سلامت 
جامعه کارگری باید هماهنگی و همفکری لازم با وزارت بهداشت شکل بگیرد، گفت: نیاز است در حوزه 
طرح‌های ملی عدالت‌محور همگرایی ویژه‌ای در سطح کشور شکل بگیرد. وزیر کار ارتباط مستمر با 
قوه مقننه و نمایندگان مجلس را از الزامات پیشبرد امور عنوان کرد و افزود: شاید تنها جایی که مردم 

به صورت مستقیم به مسئولان ارشد کشور دسترسی دارند نمایندگان مجلس هستند. نمایندگان 
مجلس تحت تأثیر مطالبات مردم خواسته‌هایی از دستگاه‌های اجرایی دارند که باید با پیش‌بینی 
تمهیدات لازم و توجه به سطح‌بندی نظام سلامت به این انتظارات پاسخ مناسب داد. وی افزود: باید 
سطح ارائه خدمات در شهرستان‌ها براساس دیدگاه کارشناسی و رویکرد عدالت باشد و در این زمینه 
باید از شتاب‌زدگی پرهیز شود. این یک تغییر ریل است که پزشکان می‌توانند نقش مهمی در این تغییر 
ریل داشته باشند. میدری با بیان اینکه باید به منطق کارشناسی بازگردیم و نظام کارشناسی ما یک 
حرف واحد داشته باشد، گفت: باید یک سطح‌بندی منطقه‌ای و ارائه نظرات واحد با یک جامع‌نگری 

دوسویه میان بدنه کارشناسی و کارکنان و مسئولان و مدیران سازمان‌ها شکل بگیرد.

میدری:

اصلاح سیاست‌گذاری حوزه رفاه اجتماعی در دستور کار است

گزارش

کارگران پالایشگاه‌های اول، سوم، پنجم، ششم، هفتم، هشتم، نهم، دهم، یازدهم و 
دوازدهم گاز پارس جنوبی صبح روز سه‌شنبه )۲۰ شهریور( برای ششمین هفته متوالی 
تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این کارگران می‌گویند: با وجود اینکه اعتراض کارگران 
در تمامی پالایشگاه‌ها با حفظ نظم و به صورت مسالمت‌آمیز برگزار شد، در پالایشگاه 
دوازدهم یکی از ماموران حراست اقدام به ضبط کارت شناسایی تعدادی از کارگران که 
در حال تصویربرداری بودند، کرد. بازگشت به کار »حجت رضایی« نماینده اخراجی 
کارگران پالایشگاه ششم، اجرای توافقات قبلی در زمینه مرخصی استحقاقی و پرداخت 

حق کمپ، اجرای صحیح طرح طبقه‌بندی مشاغل برای همه کارگران پیمانکاری، تغییر 
شرایط تردد و دستمزد رانندگان استیجاری و اجرای طرح طبقه‌بندی برای رانندگان 
غیرمالک، اجرای بدون تبعیض تردد ۱۴ روز کار ۱۴ روز استراحت برای کارگران اداری و 
پشتیبان خواسته این کارگران است. طبق این گزارش، کانون انجمن‌های صنفی کارگران 
پیمانکاری مجتمع گاز پارس جنوبی در اعتراض به اجرا نشدن وعده‌های مقامات دولتی 
و کارفرمایی، در تاریخ ۳۱ تیرماه با ارسال نامه‌ای خطاب به فرماندارهای شهرستان‌های 

کنگان و عسلویه، مسئولیت سازماندهی این اعتراضات را برعهده گرفته بود.

اعتراضات کارگران پالایشگاه‌های گاز پارس جنوبی وارد ششمین هفته متوالی شد
خبر

نخست‌وزیر ارمنستان از تلاش دولت‌های دیگر برای کنترل مرزها و قلمرو کشورش انتقاد کرد؛ 

قفقاز و زنگزور؛ محور هشدار پاشینیان به روسیه و آذربایجان
رامین پرتو


